



Председатель Следственного комитета поручил представить доклад о ходе проведения проверки по факту отравления малолетней в одном из общественных мест Свердловской области



26 декабря 2023 года в Екатеринбурге в сауне, принадлежащей фитнес-клубу, произошел пожар. Находящаяся в помещении малолетняя была доставлена в медицинское учреждение с признаками отравления. По данному факту следственными органами СК России по Свердловской области проводится проверка, устанавливаются все обстоятельства произошедшего.

Председатель СК России поручил и.о. руководителя СУ СК России по Свердловской области Надбитову А.Д. представить доклад о ходе доследственной проверки и установленных обстоятельствах.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

27 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1849077>